



En Madrid, 16 de enero de 2023.

Corrección de errores del documento “Aclaraciones 1” y del fichero excel “RFQ_PAPEL” que rige la Licitación 6012300007, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300007– SUMINISTRO DE PAPELERÍA PARA METRO DE MADRID, S.A, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 10 de enero de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En el documento “Aclaraciones 1” para la consulta nº2:

- **Donde dice:**

Consulta 2:

Para el artículo papel DIN A4 80 gr. ¿es requisito indispensable que sea TCF (Totally Chlorine Free)? (en el pliego técnico no se especifica, en el documento FRQ papel con formato de hoja de cálculo si se indica).

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que efectivamente tiene que ser TCF.

- **Debe decir:**

Consulta 2:

Para el artículo papel DIN A4 80 gr. ¿es requisito indispensable que sea TCF (Totally Chlorine Free)? (en el pliego técnico no se especifica, en el documento FRQ papel con formato de hoja de cálculo si se indica).

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que se puede ofertar papel A4 de 80gr sin necesidad de ser TCF.

2) En el fichero excel “RFQ_PAPEL” para la oferta económica:

- **Donde dice:**

DESCRIPCIÓN METRO	CONSUMO PAQ.	PRECIO / UNIDAD	TOTAL
(PAQ. 500) PAPEL A4 80G TCF	3.818		- €



- Debe decir:

DESCRIPCIÓN METRO	CONSUMO PAQ.	PRECIO / UNIDAD	TOTAL
(PAQ. 500) PAPEL A4 80G	3.818		- €

Debido a la errata dentro del fichero excel y para evitar cualquier problema con la oferta económica, se ha facilitado un nuevo fichero “RFQ_PAPEL_v1” actualizado, según lo comentado.